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Responda.    (T3 - 2)

Realice los siguientes cálculos.     (T3 - 3)

Escriba el número decimal que se indica.     (T3 - 4)

Escriba el número decimal que corresponde a cada letra.     (T3 - 5)

Escriba el número que es 10, 100 y 1,000 veces mayor que los siguientes números.
(T3 - 6)

¿Por cuál número multiplicaría 1.89 para obtener los siguientes números?    (T3-6)

1) 4.36

2

Escriba el número decimal que corresponde a cada cinta.     (T3 - 1)1

1) ¿Cuántos 0.01 caben en 1?
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4
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7

2) ¿Cuántos 0.01 caben en 2.89?

1) 3.84 + 5.69 2) 23.48 + 4.69 3) 2.37 + 4.83 4) 3.56 + 2.44

5) 0.81 - 0.48 6) 14.67 - 0.08 7) 8.9 - 2.36 8) 9 - 4.82

1) cinco punto ochocientos diecisiete

2) dos punto cero cuatro

0 0.05 0.1

   A    B    C     D

0.01

2) 0.289 3) 0.92 4) 34

1) 18.9 2) 189

Escriba el número que es      y       de los siguientes números.  (T3 - 7)

¿Entre cuál número dividiría 903.8 para obtener los siguientes números?    (T3-7)

1) 452.8

8

9

2) 9.2 3) 0.5 4) 73

1) 9.038 2) 90.38
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Multiplique por 10 y divida entre 10 cada número.
1)  0.12                     2)  0.01                    3)  1.5
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